

Pinnacle : 颗粒业务未受COVID-19新冠病毒影响 CEO延迟退休



资讯 · 新能源网
china-nengyuan.com

加拿大颗粒生产商顶峰可再生能源公司(Pinnacle)3月19日发表声明，宣布其设施的运营没有受到COVID-19的影响。然而，因为疫情，顶峰公司的首席执行官罗博·麦科迪却推迟了他的退休计划。

Pinnacle表示，公司正在努力将COVID-19对其员工、利益相关者和所在社区的风险降到最低。截至3月19日，Pinnacle表示，公司没有收到已知或疑似的COVID-19病例的报告。

Pinnacle的员工正在实施预防COVID-19推荐的操作实践，包括社交距离、洗手、定期清洁和消毒物品。该公司表示，还对访客强制执行了这些措施。以及，安排一些办公室职员在家办公。

Pinnacle表示，预计COVID-19不会影响其颗粒的需求，并指出该公司与客户签订了长期的交付合同。在能源消耗下降的情况下，预计在减少木颗粒的使用之前，其他不可再生燃料的使用首先将会减少。Pinnacle表示，万一经济衰退导致木材需求减少，从而导致锯木厂残留物的供应减少，公司已经制定了相应的计划。该公司表示，由于不列颠哥伦比亚省锯木厂的减产，该公司将使用收割后的残余物和一些库存原料。

该公司CEO麦科迪原计划于5月5日退休。由于突发的COVID-19危机，他已经承诺留在公司直到2020年10月底。

Pinnacle目前在加拿大西部经营着8家木颗粒厂，在美国经营着一家木颗粒厂。此外，Pinnacle还在阿尔伯塔省的High Level和阿拉巴马州的Demopolis开发新的木颗粒厂。该公司表示，High Level和Demopolis工厂的开发在COVID-19预防措施下继续进行。Pinnacle在2019年7月宣布建造High Level的工厂。一旦建成，该工厂预计每年生产20万吨的木颗粒。该工厂的建设从去年开始，预计今年春天将继续推进。Pinnacle于2019年12月宣布在Demopolis建造年产36万吨的颗粒厂，该设施预计将于2021年初投入使用。

(原文来自 : 生物质杂志 新能源网综合)

原文地址 : <http://www.china-nengyuan.com/news/153720.html>